



TEMPERATURA máxima: 15. mínima: 5. humedad relativa: 75. viento: 15 km/h.

SUCEOS

LAZGO DEL CADÁVER DE UN HOMBRE. La partida Tossal apareció en un banal el cadáver de un hombre...

ACCIDENTE DE CIRCULACION

En la carretera Grau-Almadrós, un camión chocó con un coche...

Instituto Nacional de Enseñanza Media

Francisco Ribalto. En el período de mañana se examinarán los exámenes de ingreso...

NE SAN PABLO

Hoy, 6:45 y 10:15. Magnífico programa de cine...

castelló 1959. postalicia de S. S. grasa; nietas, María Vicente; hermana...

VILLARREAL

El Sr. Obispo y Rvdo. Sr. Obispo presidió una reunión preparatoria de las Bodas de Diamante...

El pasado domingo por la tarde se celebró en el Salón de Actos del Círculo de los Luises...

LABOR MUNICIPAL

En la última parte de su Informe el Sr. Obispo habló de la designación de San Pascual Bayllón como Patrono de la Diócesis...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

Advertisements for 'Anuncios Económicos' including real estate and business offers.

La Provincia en Mediterráneo

del presupuesto extraordinario, para obras en la Alquería de Ferrido, de urbanización y construcciones en dicho sector...

VAIL DE UXO

Actos conmemorativos del X Aniversario de la implantación de la Enseñanza Laboral.

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

El sábado por la noche, nos vimos gratamente sorprendidos por la presencia de la Tuna del Magisterio de Castellón...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

El sábado por la noche, nos vimos gratamente sorprendidos por la presencia de la Tuna del Magisterio de Castellón...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

Solemne clausura en plan de Cátedra de la Sección Femenina en Navajas

Presidió los actos el Jefe Provincial y Gobernador Civil

Ayer por la tarde tuvo lugar en Navajas el solemne acto de clausura del curso que en plan de Cátedra ha desarrollado allí la Sección Femenina...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

El acto fue presidido por el Jefe Provincial y Gobernador Civil, acompañados por el Sr. Obispo y Rvdo. Sr. Obispo...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

El acto fue presidido por el Jefe Provincial y Gobernador Civil, acompañados por el Sr. Obispo y Rvdo. Sr. Obispo...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

LABOR MUNICIPAL

En la sesión de la semana con la reunión de la Comisión Municipal...

SUBASTA DE DERRIBO

Se convoca a pública subasta el derribo de las casas núms. 4 y 6 de la calle General Aranda...

BAYER, 8-1.º donde podrán pasarse las ofertas para tomar parte en esta subasta. Castellón, febrero de 1961.

PAGINA MUSICAL

La Josefina Baker de la postguerra

Así se califica a la cantante Eartha Kitt

Eartha Kitt nació en Carolina del Sur en el año 1923. Dicen que a los cinco años se refirió a la que a las cosechas se refiere...

AUSENSI, ilusionado por cantar «Tosca» en Castellón

Desde Mayo hasta Noviembre, cantará en América

Entrevista con el gran baritono

A entrevista con Manuel Auseri, siempre agradable, por cuanto el artista, la acepta con ilusión, como si siempre fuera la primera vez que se encontrara en este trance...

REVOLUCIONARIA TEORIA MUSICAL

CIUDAD DE MEXICO, 25. El músico guatemalteco maestro José Castañeda, Director del Conservatorio Nacional de Música de Guatemala, ha presentado el Palacio de Bellas Artes de esta capital una revolucionaria teoría musical destinada a transformar radicalmente, según el terminología y análisis musicales, a la vez que su "notación simplificada", que es una derivación de la anterior.

Según la teoría de este músico será posible, mediante su método, que "el propio aficionado a la música pueda leerla con la misma facilidad con que se lee hoy un periódico". La teoría, inspirada en el alfabeto fonético simbólico para escribir la escala musical. Los signos musicales adquieren un "valor absoluto" en lugar del "valor relativo" que caracteriza la notación actual; se suprime igualmente por innecesario, el pentagrama por innecesario, el pentagrama, y lógicamente, las claves.

PLAZA DE TOROS DE CASTELLON

Feria y Fiestas de la Magdalena 3 Grandes acontecimientos Taurinos, 3

Antonio Borrero "CHAMACO" Luis SEGURA y Antonio RODRIGUEZ-CARO

Miguel CARDENAS Manolo HERRERO y Armando CONDE

Pepe Luis RAMIREZ Paco CAMINO y Antonio RODRIGUEZ-CARO

Noticiario Musical

EL FESTIVAL INTERNACIONAL DE VIENA En el Festival Internacional de Música de Viena para este año, entre otros famosos solistas los violinistas Nathan Milstein y Zino Francescatti, los pianistas Roberto Casadesu y Geza Anda y el cantante Gárgori Goyena...

EXHUMACION DE UNA SECULAR OPEIA Después de un olvido de tres siglos se ha exhumado en el Teatro de Venecia, "Hércules amante" de Venecia, "Hércules amante" de Venecia, "Hércules amante" de Venecia...

EDMOND APPIA FALLECIO EN GINEBRA Ha fallecido en Ginebra el director de orquesta Edmond Appia, que nació en Turin el año 1847 y fue fundador del célebre Cuarteto Capet. Había sido también profesor de violín en el Conservatorio de Lausana y luego, a partir de la orquesta, había tenido numerosas y brillantes actuaciones.

LA SIMONATO, ENFERMA Aquejado de una fuerte neuralgia del trigémino, la famosa mezzosoprano italiana Giulietta Simonato se ha visto obligada a rescindir los contratos que tenía firmados para cantar en el Metropolitan de Nueva York, las óperas "Trovador" y "Gioconda".

Elogios de la prensa francesa a Joaquín Rodrigo

PARIS.—(CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). La prensa francesa rinde homenaje al famoso compositor español Joaquín Rodrigo, y a los intérpretes de sus obras. Andrés Segovia y Nicancor Zabaleta, con motivo de la aparición de unos discos de nuestros ilustres compatriotas...

En las naciones modernas

es indispensable el conocimiento de su producción económica. Proporcionar los datos necesarios para elaborar las estadísticas de Producción no supone ninguna contribución ni perjuicio de ninguna clase.

Carretilla Elevadora ELCANO ARMAX. CAPACIDAD DE ELEVACION Y TRANSPORTE. BAJA GASTOS SUBIENDO CARGAS. D. T. Belter Esteller - Ronda Mijares, 175 - CASTELLON

OPERA EN MILAN

"Madama Butterfly" de Puccini, se ha representado en la Scala de Milán, bajo la dirección del maestro Gavazzeni y con la soprano Gabriella Tucci, como protagonista, a la que acompañaron el tenor Gianni Raimondo, el barítono Rolando Panerai y la mezzosoprano Gabriella Carturan...

Ha fallecido Nick La Rocca notable trompeta de "Jazz"

En Nueva Orleans, también ha dejado de existir, a la edad de 71 años, el cornista de "jazz" Nick La Rocca, que, en su especialidad, sobresalía como gran figura, habiendo alcanzado señalados éxitos.

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS. Indicación: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarrea, náuseas, edulcoración y alivio de estómago. ESTOMACO INTESITINOS

UNA CARTA PRESIDENTE DEL CAST

SR. DIRECTOR DEL DIARIO MEDITERRANEO. Querido señor mío y querido lector: Por lo que se refiere a la manifestación de apoyo que se ha organizado en esta ciudad...

Paloma depós

En los Depósitos de la Provincia de Castellón de la Plana se encuentran a disposición de sus clientes las siguientes palomas portivas: Ahumado, 13-15; ahumado, 13-15; ahumado, 13-15...

Perdido Cueste. El único gol que tuvo lugar a los 15 minutos de la primera parte, al transformarse con que fue castigo en este partido...

Perdido Cueste. El único gol que tuvo lugar a los 15 minutos de la primera parte, al transformarse con que fue castigo en este partido...

Perdido Cueste. El único gol que tuvo lugar a los 15 minutos de la primera parte, al transformarse con que fue castigo en este partido...

Perdido Cueste. El único gol que tuvo lugar a los 15 minutos de la primera parte, al transformarse con que fue castigo en este partido...

Perdido Cueste. El único gol que tuvo lugar a los 15 minutos de la primera parte, al transformarse con que fue castigo en este partido...

Vida deportiva

UNA CARTA DEL PRESIDENTE DEL CASTELLON

Se Director del periódico MEDITERRANEO. — Ciudad.

Querido Sr. Director: Me dirijo a usted para agradecerle el interés que muestra en la vida deportiva de esta ciudad y en particular en el fútbol. Como presidente del Club Deportivo Castellón, me es un deber expresar mi agradecimiento por la atención que presta a los asuntos que nos afectan.

En la actualidad, el fútbol en Castellón vive un momento de gran actividad. Los equipos locales están trabajando para mejorar su nivel técnico y táctico. Espero que pronto podamos tener un campeonato provincial que permita a los jugadores de esta ciudad demostrar sus habilidades y competir con los mejores de la zona.

Atentamente,
ANGEL ROSILLO
Presidente del Club Deportivo Castellón

La XX Vuelta Ciclista a Levante se iniciará el próximo domingo en Villarreal

La dirección de esta magna prueba ciclista ha encargado al C. C. Villarreal de la organización de la primera etapa de la misma, que se correrá el próximo domingo día 5, por equipos y contra reloj en la Avenida de Calvo Sotelo, donde este Club tantas carreras ha organizado.

No es menester hablar de la capacidad que para la organización de carreras tiene el C. C. Villarreal, pues de sobra es conocida. Pero partiendo de esta base, podemos dar el éxito por descontado y esperar que el próximo domingo resulte insustanciable este magnífico circuito para contentar a los centenares y centenares de aficionados que asistirán para presenciar esta etapa contra reloj.

Bueno será que los que piensan asistir vayan encargando sus localidades, pues a buen seguro que las sillas que se colocarán serán insuficientes para los que asistirán, ya que además de los aficionados de la comarca tienen anunciada la llegada varios autobuses de Valencia y provincia.

A medida que se acerca la fecha iremos informando a nuestros lectores de otros detalles. Por ahora nos limitamos a darles esta somera información. — C. V. LL.

Aquí Primera Categoría Regional

Nules, 1 - Burriana, 2

Muchos nervios y poco juego en el Estadio Nouvas

Acudió bastante público a presenciar este encuentro de rivalidad provincial y, si bien los aficionados burrianeses reaccionaron a la casa con la satisfacción de haber conseguido los dos puntos en Nules, ni ellos, ni los jugadores nuleses debieron salir muy satisfechos del Estadio Nouvas por el juego realizado, tanto por parte de Nules como por la de Burriana. Ahora bien, hubo emoción por la incertidumbre del resultado, mucha pasión en los graderíos y en fin, todos los alrededores de Nules como por la del Burriana.

El haber conseguido el Nules inaugurar el marcador a los dos minutos de juego, por medio de Marco, al cabecear un centro de Nules, puso al rojo vivo el encuentro. El equipo local, en ventaja en el marcador, jugaba más tranquilo y el Burriana no aceptaba a encontrar el hueco por donde iniciar el camino de su victoria. Bien es cierto que tuvo algunas ocasiones de marcar, que sus delanteros desaprovecharon, bien por falta de acierto, unas veces, y otras por la acertada actuación de García, el meta nules, que forzó a reparar después de mucho tiempo de ausencia bajo los palos, nos sorprendió a todos con una gran actuación. Después de esto no tuvimos ocasión de anotar nada destacable en el resto del primer tiempo. Juego muy brioso y entusiasta por ambos lados pero deslavazado y sin luz propia ni orden.

En la segunda parte del Burriana, con mucho brío dispuso a resolver el partido, un partido que se le escapaba de las manos, mejor dicho de los pies, y precisamente ante un público que nos llevamos a decir, era en su mayoría el de Burriana. Solo faltaba que nos trasladáramos al terreno de San Fernando para poder considerar que jugaba en su ambiente. Y atacó una y otra vez la meta de García obligando a los defensores locales a un labor de titanes. Pero el gol del empate, que con tanto ahínco buscaban los burrianeses, no llegaba. Hasta que se produjo la jugada clave del encuentro que en nuestra opinión facilitó la victoria visitante. Levantamos 20 minutos del segundo tiempo cuando se coló por su banda Beltrán, pelegrosamente, obligando a García a intervenir con tan mala fortuna que rodó por el suelo lesionado, dando la impresión de que era de importancia, puesto que tuvo que ser llevado en brazos a los vestuarios. El handicap que significaba para el Nules la ausencia de su defensa central, hasta aquel momento su mejor hombre sobre el campo, se agotó por completo. Es muy aventurado decir que con el Nules hubiera conseguido mantener imbuida la meta hasta el final, pero por su ausencia significó la pérdida para el Nules de un 40 por ciento de su eficacia defensiva, eso sí que se puede asegurar.

Con solo diez hombres en el campo el once local se vio impotente para contrarrestar los continuos ataques burrianeses y así vino el gol del empate a los 23 minutos de la segunda mitad, conseguido por Beltrán como vendría el de la victoria del Burriana cuando faltaba ya muy poco para el final.

En resumen ninguno de los dos equipos hizo méritos suficientes para conseguir la victoria, pero con justicia debemos consignar que en nuestra opinión, atendiendo al dominio territorial ejercido en el campo la balanza se inclina favorablemente al Burriana.

La opinión que nos merece el Nules en este encuentro viene a ser la misma que ya hemos manifestado en ocasión de otros encuentros, que no es otra que la falta de delantera. En cuanto a

labor de contención el conjunto nuleses ha hecho maravillas esta temporada, hasta incluso en el encuentro que nos ocupa. Pero si una y otra vez medios y defensas corren al contrario y sus entusiasmos se agotan, el aprovechamiento necesario, porque no hay polverosidad en los delanteros, el equipo contrario acaba por marcar algún tanto y llevándose los puntos.

Esto fue el partido del Nules el domingo, una gran labor de médicos, defensas y portero, y mucha voluntad en los delanteros, que se queda en esa mucha voluntad y en todos.

Por parte del Burriana cabe destacar su labor de la segunda parte.

En realidad esperábamos mucho más de los azules, puesto que su lugar en la tabla y la categoría de alguno de sus jugadores así lo presagiaba. Pero como decimos no dio la impresión de superioridad que debía sobre un Nules que bastante hace cada domingo con defenderse con dignidad sobre otros equipos que con más posibilidades económicas pueden reforzar su cuadro de jugadores. De medios para atrás se defendieron bien y la delantera lo mejor su ala derecha.

El árbitro Sr. Gil tuvo algunos errores que no influyeron en la marcha del encuentro.

NTILES. — García II, Camilo, García I, Font, Herrero, Díaz, Conesa, Villar, Marco, Domingo y Molnero.

BURRIANA. — Soriano, Cusi, Gil, Collado, Gumbau, Gil, Bellón, Bayarri, Saez, Castell y Catalán.

MOLES HERRERO

FUTBOL JUVENIL

El Viarsa, líder del Trofeo Delegado Provincial de Juventudes

El pasado domingo y en el Estadio Castalia se jugaron los dos partidos que estaban pendientes de la segunda jornada de este apasionante torneo, y como presagiamos, los dos partidos fueron de gran calidad.

ERVIGA 1 - SAN VICENTE 0

En primer lugar se enfrentaron el Erviga al San Vicente vencedor del primero por la mínima diferencia de 1-0, después de un encuentro muy nivelado y de el que se vieron jugadas brillantísimas por ambas partes.

Destacaron por el San Vicente su central Lizonda y el medio Montoliu, mientras que en el Erviga lo hicieron su guardameta Alaña, el central Viciano y su delantero centro Casanova, siendo Aznar el autor del único.

Abrió sin complicaciones el señor Estève que formó a los equipos de la siguiente forma:

Erviga: Alaña, Acarria, Viciano, Aparri, Llansola, Espi, Aznar, Jovena, Casanova, Montañés y Palares.

SAN VICENTE: Mateu, Alari, Lizonda, Martínez, Samper, L. Montoliu, Leiva, Samper II, Barbera, Villar y Nebot.

JUVENIL 6 - VIARSA 0

Gran encuentro el que hizo el Viarsa al G.D. Castellón en este día que vino a demostrarnos una vez más el gran momento por el que atraviesa y la acertada dirección que reciben los juveniles alicantinos.

El Viarsa puso fuerte resistencia pero se vio siempre desbordado por la velocidad y técnica de los juveniles y ello fue causa de esa fuerte rotación que fue conseguida al marcar Oller (1), Altava, Selma (2), Marca (1) y Balaguer (1).

El Viarsa destacó la brega y juego de su interior Guitón, mientras que en el equipo vencedor sobresalieron Calvari, Altava, Selma y Marca, si bien todos rayaron a elevada altura, mostrándonos la clase que estos muchachos poseen, en el fútbol del Sr. Fortuño regular y los equipos se presentaron en la forma siguiente:

Juvenil: Nicolau, Oller, Tena, Verchill, Tirado, Calvari, Campos, Altava, Selma, Marca y Balaguer.

Viarsa: Tirado, Guitón, Chiva, Rochera, Frigols, Senent, Burguete, Gil, Agost, Riera y Meliá.

La clasificación general actualmente es la siguiente:

J. G. E. P. F. C. P.	V. G.				
Viarsa	2	2	0	0	4
Peña Marín	2	1	0	2	1
Erviga	2	1	0	2	1
San Vicente	2	1	0	1	2
Tello	2	1	0	1	2
San Fernando	2	1	0	1	2
Montornés	2	0	2	1	3

Deportes de Educación y Descanso

Campeonato Provincial de Fútbol Resultados de los encuentros jugados el pasado domingo

CABANES 2 VILLAVIEJA 1

Gran emoción reinaba el pasado domingo en el Campo de Cabanes, antes de dar comienzo este encuentro, entre los espectadores seguidores tanto del equipo local como del Villavieja que se desplazaron tres autocares.

En la primera parte jugó alterno ya que dominaba al igual los dos equipos, pero son los de Cabanes los que marcaron a los dos minutos de juego. A partir de este momento los de Villavieja crecen más y más y pagan van a conseguir el empate, pero finalmente la primera parte con el resultado de 1-0.

En la segunda parte dominó constantemente el equipo visitante, pero, cosas del fútbol en un contraataque de los locales con el balón ya había pasado al portero visitante, una defensa levantó el brazo y paró el balón con el, plantando el árbitro la máxima penalización en el delantero local fue transformada en gol.

A los treinta minutos de esta segunda parte marcó el Villavieja al lanzar un golpe franco y con el resultado de 2-1 finalizó el encuentro.

Arbitró el Sr. Carda que lo hizo bien.

P. PUCHADES 4 ALMAZORA 1

El Peña Puchades por su parte vapió lindamente a sus vecinos los de Almazora, en un encuentro en el que vivió los primeros momentos se dio la diferencia de los locales.

Arbitró el Sr. Badenes que estuvo bien.

BALONCESTO

Resultados de los encuentros celebrados el domingo, correspondientes al Campeonato Provincial de baloncesto de Educación y Descanso:

JUVENILS 33 ALMAZORA 45

Excelente victoria del Almazora frente a un Juvenil muy animado que supo dar de sí, todo lo humanamente posible, por contrarrestar la veterania de los almazorenses. La primera fase finalizó con el resultado de 15-25 favorable al conjunto del Almazora. En la posterior el Juvenil igualó notablemente el resultado hasta conseguir el empate en muchas ocasiones del encuentro. El resultado refleja la igualdad de fuerzas, considerándose el resultado justo.

E. Y DESCANSO 2 I.N.P. 0

Partido de trámite en plan de entrenamiento y que constituyó una victoria al equipo de la C.N.S. por alineación indebida de sus oponentes de un equipier.

O.A.R. 61 C. VILLAREAL 24

El equipo de la O.A.R. obsequió una vez más sus magníficas cualidades técnicas frente al entusiasta conjunto del Condal, que nada pudo hacer ante la evidente superioridad técnica y física del equipo castellonense.

20-8 favorable al conjunto de la O.A.R., fue el resultado de la primera parte. En la segunda fase se acentuó nuevamente la superioridad de los vencedores con el resultado reflejado anteriormente. — MAF.

Mañana, entrenamiento y pruebas en el Estadio

El jueves, día 2, a las 13.30 de la tarde, partido de entrenamiento en el Estadio con el Club Atlético Saguntino.

Señal probados el extremo Izquierdo Chale, que ha jugado en pasadas temporadas en el Hércules; el interior Celestino, que ha jugado en el Arenas de Zaragoza, y posiblemente el delantero centro Mundo, que ha jugado en el Betis.

Palomos en depósitos

Los Depósitos de la Federación Provincial de Colombolefilas de Castellón de la Plana y a disposición de sus propietarios, para la presentación de las correspondientes cuentas, se hallan en los siguientes palomos machos de depósitos:

Almazora, anilla núm. 1020, entregado a Villarreal el 10-3-60; ahumado, con distintivos de los 10 y 15 fondos verdes anilla núm. 1020, de Castellón, el 10-3-60; ahumado, punta verde y punta roja, anilla B. 5221, entregado a Almazora, en fecha 30-3-60. — ATICIONADO.

Perdió el Castalia en Cheste (1-0, penalty)

El único gol que se registró en el partido Cheste-Castalia, fue el que marcó el Cheste a los 37 minutos de la primera parte, obra de González, que puso en jaque continuamente a los defensores del Cheste. Con todo siempre bajo la impresión de lo manifestado por el Delegado Del Moral, el Castalia convenció y se espera mucho de él tras las modificaciones que han tenido lugar últimamente en el equipo. Bodi y Bernad han sido nuevos en este encuentro con el Cheste. El arbitraje corrió a cargo del señor Martínez Ciurana, que estuvo bien. El penalty señalado contra el Castalia fue justo, ya que se debió a una jugada peligrosa dentro del área, que Alamy no acertó a neutralizar correctamente. Los equipos se alinearon así:

CHESTE — Muñoz, Casado, García, Miraso, Sánchez, Chirivela, Córdoba, Aznar, González, Ramírez y Blasco.

C. CASTALIA. — Alamy, Castell, Domínguez, De Zayas, Bodi, Chirri, Barberá, Rochera, Sastriques, Bernad y Marin. — J. T. V.

2ª CATEGORÍA REGIONAL

El equipo de la O.A.R. obsequió una vez más sus magníficas cualidades técnicas frente al entusiasta conjunto del Condal, que nada pudo hacer ante la evidente superioridad técnica y física del equipo castellonense.

20-8 favorable al conjunto de la O.A.R., fue el resultado de la primera parte. En la segunda fase se acentuó nuevamente la superioridad de los vencedores con el resultado reflejado anteriormente. — MAF.

TELEVISION Espanola

PROGRAMA PARA HOY

PROGRAMA SOBREMESA

14'30 Apertura y presentación

14'32 Panorama

14'45 Solo para hombres. Los pequeños detalles masculinos. Lo que les interesa a ellos y, por tanto, lo que tiene grandes atractivos para las mujeres.

15'09 Telecinco. Primera edición.

15'30 Con el edólio en la mano. Los automovilistas tienen aquí un aviso y una recomendación de prudencia para evitar accidentes de los que ellos pueden ser las primeras víctimas.

15'45 La hora del café.

16'00 Cierre.

PROGRAMA NOCTURNO

20'00 Apertura y presentación

20'02 Universidad de TVE. Aula I: Geografía y Geología del Sahara, por D. Manuel Alía Medina. Aula II: ¿qué hacemos en la vida?, por D. Juan Zaragoza.

20'30 Legión extranjera.

21'00 Fantasia. La compañía de marionetas "Clavileño", dirigida por Ricardo Arla, en "El espectáculo más pequeño del mundo". Esta semana nos llevarán al circo. Galión de Juan Francisco Puch y realización de Carlos Saravés.

21'30 Médico. El telefilm que presenta un caso clínico y da la solución.

22'00 Telediario. Segunda edición.

22'12 El tiempo, por Mariano Medina.

22'17 Teatro en treinta segundos. "El jefe de la caravana", del gran escritor norteamericano John Steinbeck. Dirección y realización: Domingo Almeyda.

22'45 Perry Mason. Andanzas del popular detective y abogado interpretado por Raymond Burr.

23'45 Telediario. Última edición.

23'53 Versos a medianoche. "El piyayo" de José Carlos de Lama, recita, Manuel Dicenta. Momento musical "Alma de poeta", de Trenet. "Recuerda...".

24'00 Cierre.

COMPRE AL PRECIO DE CONTADO PAGANDO EN 12, 18 ó 24 meses

COCINAS SALA - G. Mola, 8

TELEVISION Telesprint

Nuevo modelo. Impuestos incluidos

12.900 ptas.

Taller Especializado en T. V.

Exclusiva de venta Castellón y provincia.

RADIO IGUALSON Colón, 1 Castellón

Estamos de obras por ampliación local

¡NECESITAMOS ESPACIO!

Gran liquidación a precios fantásticos

COCINAS SALA - G. Mola, 8

Estamos de obras por ampliación local

¡NECESITAMOS ESPACIO!

Gran liquidación a precios fantásticos

COCINAS SALA - G. Mola, 8

Prueba de relevos urbanos en la Magdalena

Está organizado por Juventudes con el patrocinio de la Junta Central de Fiestas

Para el próximo 6 de marzo, a las trece horas, se encuentra anunciado, dentro del programa de nuestras fiestas magdalenas, una competición de relevos urbanos por un circuito de nuestra Ciudad.

Esta competición cumple un doble aspecto, toda vez que por medio de ella, se introduce dentro del programa de fiestas un aspecto más del desenvolvimiento provincial, a la vez que se da paso, a un motivo más deportivo, en el que la juventud castellonense es la principal protagonista.

Sus inscripciones, están fundamentadas principalmente en la edad, celebrándose por tanto dos fases. Juvenil de 15 a 18 años e infantil de 11 a 15 años.

En ambas fases se tomarán parte todos aquellos equipos de 5 participantes que lo deseen de Instituciones, colegios, entidades, etc. de nuestra Capital y Provincia pudiendo presentar cada Centro, tantos equipos como deseen.

El recorrido para la categoría infantil será el siguiente: Puerta del Sol - Emmedio (hasta 4 esquinas) - Colón - Altoza - Calvo Sotelo - Puerta del Sol, donde se encontrará la zona de relevo y meta.

Para Juveniles se ha instituido el siguiente recorrido: Puerta del Sol - Emmedio (hasta 4 esquinas) - Colón - Altoza - Calvo Sotelo - Avenida Rey D. Jaime - Calvo Sotelo - Puerta del Sol - Con las mismas características que la infantil.

Las inscripciones podrán efectuarse antes del próximo día 4 de marzo hasta las 14 horas, en la Delegación Provincial de Juventudes, Avenida de Cerduna y V. Insc. en el Servicio Provincial de Educación Física.

Existen dos trofeos donados por la Junta Central de Fiestas por el equipo vencedor de cada categoría.

Para más amplios informes, dirigirse a las señas antes mencionadas, donde asimismo y en el momento de la inscripción se facilitará el reglamento particular de la prueba.

¡NECESITAMOS ESPACIO!

Estamos de obras por ampliación de local

Liquidamos a precios increíbles

COCINAS SALA - G. Mola, 8

Hogar del Deportista

Mejores deportistas de las Sociedades

D. JOSE SANZ LAMAS, ELEGIDO POR LA SOCIEDAD COLOMBOLILA "LA PLANA"

VICTORIANO PEREZ, ELEGIDO POR LA FEDERACION PROVINCIAL DE ATLETISMO

Este muchacho que todos conocemos por su potente zancada y estilo particularísimo de gran fondo, Victoriano Pérez, ha sido el elegido de la Federación Provincial de Atletismo. No queremos olvidar al Sr. Fortuño, que en el mismo apareció en estas columnas como vencedor del Cross provincial, con una ventaja y un estilo admirables.

El historial remitido por la Federación dice así: Empezó la temporada de 1960 participando en las competiciones organizadas por E. y D. de nuestra Ciudad, efectuando en todas ellas buenos tiempos, quedando siempre en los primeros lugares como un campeón.

En Mayo tomó parte en el equipo de E. y D. que se desplazó a Madrid en representación de esta Provincial para intervenir en el Campeonato Nacional de Pista Juniors, en donde batió su propio récord absoluto provincial en los 5.000 metros lisos y en 5.000 obstáculos.

También en Junio participó en su equipo representando a esta Provincial en la fase previa del Campeonato Nacional de segunda categoría celebrada en Reus (Tarragona) quedando primero en los 5.000 metros lisos superando nuevamente su récord absoluto, resultando segundo clasificado en los 5.000 obstáculos.

En el mismo mes de Junio invitado al II Trofeo Nogueras en pista celebrado en Alicante con la participación de las Federaciones de Valencia, Murcia, Alicante y Castellón, finalizando este atleta en la prueba de 1.500 metros lisos en un segundo puesto, superando también su récord absoluto de la misma distancia. En este mismo trofeo cumple en la carrera de 5.000 metros llegando segundo a la meta.

Posteriormente y en las distintas organizaciones atléticas de carácter local en que toma parte

En el mismo mes de Junio invitado al II Trofeo Nogueras en pista celebrado en Alicante con la participación de las Federaciones de Valencia, Murcia, Alicante y Castellón, finalizando este atleta en la prueba de 1.500 metros lisos en un segundo puesto, superando también su récord absoluto de la misma distancia. En este mismo trofeo cumple en la carrera de 5.000 metros llegando segundo a la meta.

Posteriormente y en las distintas organizaciones atléticas de carácter local en que toma parte

PASA A LA PAGINA 7

